



Руководитель следственного управления принял участие в заседании оперативного штаба при губернаторе Пензенской области



29 апреля 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М. принял участие в заседании оперативного штаба при губернаторе Пензенской области по предупреждению распространения коронавирусной инфекции на территории Пензенской области.

На заседании обсуждены ситуация по противодействию распространению коронавирусной инфекции на территории Пензенской области, меры поддержки граждан и бизнеса, открытие дачного сезона 2020 года, а также работа организаций сферы обслуживания.

Фото: Правительство Пензенской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1459142>